

Algemene informatie

Aanbesteding: Vervanging core switches
Aanbestedende Dienst: De Bedrijfsvoeringspartner (Barendrecht, Albrandswaard, Ridderkerk, De Bedrijfsvoeringspartner)
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1 **Onderwerp:** Verkeerde Bijlage 6 - Prijsinvulformulier

Vraag:
Het met deze aanbesteding meegestuurde Prijsinvulformulier bevat diverse Microsoft subscriptions die niet relevant zijn in relatie tot het gevraagde, "Vervanging core switches". We verzoeken u een aangepast Prijsinvulformulier beschikbaar te maken.

Antwoord:
Klopt. Deze wordt vervangen

Percelen: P1 Vervanging core switches
Beantwoord op: 11 okt. 2024

Ref.nr. 2 **Onderwerp:** 3) Aanbestedingsleidraad: paragraaf 3.3.2 Prijzen en indexatie.

Vraag:
Goedemiddag,
Zo te zien heeft het prijzenblad betrekking op een andere aanbesteding. Inschrijver verzoekt het juiste prijzenblad beschikbaar te stellen

Antwoord:
Klopt.

Percelen: P1 Vervanging core switches
Beantwoord op: 11 okt. 2024

Ref.nr. 3 **Onderwerp:** 2) Aanbestedingsleidraad: paragraaf 3.4 Social Return on Investment (SROI).

Vraag:

Goedemiddag,

In Bijlage 4b SR Uitvoeringsplan 2024 staat een percentage van 5% genoemd, terwijl in de aanbestedingsleidraad een percentage van 2% wordt genoemd. Inschrijver verzoekt hier helderheid over te verschaffen.

Antwoord:

2% is het juiste percentage.

Percelen: P1 Vervanging core switches

Beantwoord op: 11 okt. 2024